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Anzahl erfasster Bögen 11

≤5 6-7 8-9 10-12 >12
Keine 

Angabe Anzahl
Arithm. 
Mittel

Fachsemester 0 2 5 1 0 3 11 8,00
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fach

Wahl-
pflicht-

fach
Wahl-
fach

aus 
anderen 
gründen

2 6 3 0

prak-
tisch 

immer häufig selten nie 
Ich besuche die Veranstaltung 9 1 1 0

≤2 2<..≤4 4<..≤6 6<..≤8 >8
keine 

Angabe
Arithm.
Mittel

1 2 2 0 5 1 6,82

Trifft ... zu.
keine 

Aussage Summe
Arithm.
Mittel Stabw.

1 2 3 4 5
Die Dozentin / Der Dozent …

… nimmt die Studierenden ernst und hat Interesse an ihrem Lernerfolg. 3 2 2 4 0 0 11 2,64 1,23
… ist fair im Umgang mit den Stdudierenden. 2 4 3 2 0 0 11 2,45 0,99
… versteht es, mein Interesse am Fach zu wecken. 4 1 5 0 0 1 11 2,10 0,94
… stellt Inhalte verständlich dar. 1 5 5 0 0 0 11 2,36 0,64
… strukturiert die Veranstaltungstermine sinnvoll. 3 5 1 0 0 2 11 1,78 0,63
… bereitet die Leistungskontrolle vor. 3 5 1 1 0 1 11 2,00 0,89
… spricht deutlich und mit angemessenem Tempo. 4 3 1 2 1 0 11 2,36 1,37
… beantwortet Fragend er Studierenden klar und verständlich. 3 4 2 1 1 0 11 2,36 1,23
… motiviert die Studierenden zu eigenständigem Arbeiten. 4 4 2 1 0 0 11 2,00 0,95
… ist auch außerhalb der Veranstaltung ansprechbar. 0 3 1 1 0 6 11 2,60 0,80
… stellt hilfreiche und sinnvolle Begleitmaterialien (Literatur, Skripte, 
Blackboard, Folien, Arbeitspapiere) zur Verfügung. 5 4 2 0 0 0 11 1,73 0,75

In der Lehrveranstaltung…
… werden die angekündigten fachlichen Inhalte der Veranstaltung 
vermittelt. 6 3 2 0 0 0 11 1,64 0,77
… werden weitere Schlüsselkompetenzen vermittelt. 1 3 4 2 0 1 11 2,70 0,90
vermittelt. 3 5 2 1 0 0 11 2,09 0,90
… wird ein schlüssiges Gesamtkonzept verfolgt. 5 5 0 1 0 0 11 1,73 0,86

Äußere Rahmenbedingungen:
… Die Ausstattung der Räumlichkeiten entspricht den Anforderungen 3 3 2 0 0 3 11 1,88 0,78
… Die Veranstaltung verlief ohne Störungen durch Kommilitonen/innen 6 3 1 0 0 1 11 1,50 0,67

Dieser Fragebogen…
… deckt die mir wichtigen Aspekte ab. 2 5 3 0 0 1 11 2,10 0,70
… enthält klare und verständliche Fragen 2 7 0 0 0 2 11 1,78 0,42

sehr
gut gut befrie-

digend
aus-

reichend
mangel-

haft
Gesamtbewertung der Veranstaltung 2 4 4 1 0 11 2,36 0,88

Wöchentlicher Arbeitsaufwand für die Vor- und Nachbereitung der 
Veranstaltung (in Stunden)

Ich besuche diese Veranstaltung als

trifft                                      
zu                    <--------->               nicht zu


